



Завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы Пензы в причинении смерти сожителю



Следственным отделом по Первомайскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 48-летней жительницы Пензы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 09 февраля 2019 года в вечернее время обвиняемая 1971 года рождения и ее сожитель 1974 года рождения на кухне по месту жительства на улице Краснова города Пензы распивали спиртные напитки вместе со знакомым мужчиной. Внезапно между обвиняемой и потерпевшим произошла ссора, в ходе которой женщина вооружилась взятым с кухонного стола ножом и нанесла им не менее четырех ударов в область грудной клетки потерпевшего. Прибывший на место происшествия сын обвиняемой сообщил о случившемся в полицию.

Судебно-медицинской экспертизой установлено, что потерпевший скончался от колото-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

резаного ранения груди.

Обвиняемая была задержана в порядке ст. 91 УПК РФ; в ходе предварительного следствия по решению суда находилась под стражей.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1382053>